

ПРОТОКОЛ №8

засідання робочих груп з питань погашення заборгованості по податках, зборах, інших платежів до бюджету Фонтанської сільської територіальної громади та інших бюджетів суб'єктами господарювання та з питань наповнення і збільшення надходжень до бюджету Фонтанської сільської територіальної громади

Дата проведення 11 жовтня 2022 року

Час проведення 09.00

Місце проведення с. Крижанівка

вул. Ветеранів, 5 каб.10

або ZOOM за посиланням

Присутні:

Заступник голови робочої групи - Сивак Н.С. (заступник начальника управління – начальник бюджетного відділу управління фінансів)

Секретар робочої групи - Посталакіна Н.З. (начальник відділу доходів, економічного аналізу, бухгалтерського обліку та фінансової звітності управління фінансів)

Члени робочої групи:

Антонюк І.В. (начальник управління фінансів)

Галянт В.В. (начальник ЦНАП)

Михайлова Т.В. (начальник відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності)

Бражнікова А.З. (начальник відділу земельних відносин)

Кушнір- Бордей О.Л. (в.о.старости Олександрівського старостинського округу)

Прудніков В.К. (староста Новодофинівського старостинського округу)

Шаповалова О.М. (староста Крижанівського старостинського округу)

Начальник Центрального відділу податків і зборів з фізичних осіб та проведення камеральних перевірок управління податкового адміністрування фізичних осіб ГУ ДПС в Одеській області
О.І.Солодовий

Директор Лиманської районної філії Одеського обласного центру зайнятості В.Ю.Ковбаско

Головний державний інспектор ГУ Держпраці в Одеській області Матвієнко О.В.

Порядок денний:

1. Інформація про суб'єкти господарювання заробітна плата яких менше мінімальної заробітної плати, які здійснюють діяльність на території Фонтанської сільської ради за даними ГУ ДПС в Одеській області та ГУ Пенсійного фонду України в Одеській області. Заслуховування присутніх представників суб'єктів господарювання з питань щодо виплати заробітної плати менше мінімальної заробітної плати та шляхи підвищення заробітної плати.
2. Інформація про податковий борг та заборгованість по податкам до бюджету Фонтанської сільської територіальної громади за даними ГУ ДПС в Одеській області станом на 01.10.2022 року по джерелах доходів та у розрізі платників податків. Заслуховування присутніх представників суб'єктів господарювання з питань повноти і своєчасності сплати заборгованості до бюджету громади.
3. Розгляд листа ГУ ДПС в Одеській області від 28.09.2022 року № 13782/5/15-32-04-09-05 щодо неподаної декларації з плати за землю на 2019 і 2020 рік ТОВ «Приморські сади -2» (код ЄДРПОУ 43374563) . Заслуховування представника ТОВ «Приморські сади -2».
4. Інформація про грантову програму для започаткування бізнесу, розвитку підприємництва та навчання відповідно до Постанов КМУ від 24.06.2022 №736, №737, №739 та від 21.06.2022 №738. Інші програми, які впроваджуються державою щодо зайнятості, працевлаштування населення та ВПО .

5. Розгляд різних питань .

Засідання робочої розпочала заступник начальника управління – начальник бюджетного відділу управління фінансів Сивак Н.С., яка повідомила присутнім про те що з запрошених 29 підприємств на засідання робочої групи, які мають податковий борг до бюджету громади та виплачують заробітну плату менше мінімальної заробітної плати ніхто не з'явився та не зареєстрований в **ZOOM** за посиланням на конференцію.

ВИРІШИЛИ :

1. Інформацію доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.
2. Провести повторно засідання робочих груп.

Заступник голови робочої групи -

Сивак

Н.С. Сивак